
Comunicat Primăria Comunei Baciu privind 
SUBVENȚIONAREA CAMPANIEI DE STERILIZARE A CÂINILOR  

 
 
 
INFORMARE: Primăria Baciu spijină proprietarii de câini printr-o campanie 
de sterilizare gratuită a tuturor câinilor cu stăpân, microcipați și înregistrați în 
RECS (Registrul de evidență al câinilor cu stăpân), de pe teritoriul comunei.   
 
Această campanie gratuită de sterilizare/castrare a câinilor are drept scop: 
- diminuarea numărului de câini prezenți pe domeniul public,  
- combaterea fenomenului de abandon,  
- intrarea în legalitate a cetățenilor și evitarea amenzilor,  
- responsabilizarea deținătorilor de animale, 
- crearea unui mediu armonios. 
 

Studiile arată că principala sursă a câinilor de pe străzi este reprezentată 
de înmulțirea câinilor deținuți de proprietari și mai apoi abandonați, cât și 
înmulțirea câinilor aflați deja pe domeniul public.    

Sterilizarea este singura metoda prin care putem stopa, pe termen mediu și 
lung, prezența câinilor pe domeniul public, care crează disconfort comunității, 
fără a fi nevoiți să recurgem la capturare și eutanasiere.  

Bugetul pentru această campanie este asigurat iar doritorii sunt așteptați să 
o acceseze, conform informațiilor de mai jos sau a materialelor informative 
distribuite pe raza comunei. 
 
Campania de sterilizare gratuită demarează în 8 mai 2023. 

STERILIZAREA CÂINILOR ESTE OBLIGATORIE PRIN LEGE*          
(OUG 155 / 2001 art 13^2)*Excepție fac câinii cu certificat de origine/pedigree 
- cu drept de montă, eliberat de Asociația Chinologica Română și câinii cu regim 
special, conform Normelor Metodologice de aplicare a OUG 155 din 2001 art 2. 

CUM PROCEDEZI PENTRU A ACCESA CAMPANIA 

 Ai domiciliul stabil pe raza comunei BACIU.   
 Câinele are vârsta de cel puțin 6 luni. 
 Te prezinți la Primărie cu buletinul și carnetul de sănătate al câinelui 

(câinele trebuie să fie microcipat*). *Microciparea câinilor este 
obligatorie prin lege (OUG 155 din 2001 art 13^3).  

 Completezi o cerere tip și primește un bon valoric/voucher. 



 În ziua programării, te prezinți cu câinele, carnetul de sănătate al câinelui, 
buletinul și bonul valoric/voucherul. 

 Transportul și îngrijirea câinelui, înainte și după sterilizare, revin în 
sarcina proprietarului. 

 În ziua sterilizării, nu hrănești câinele! După sterilizare, îl îngrijești și 
supraveghezi cu atenție, minimum două zile! 

 Cere medicului veterinar să microcipeze câinele, apoi accesează campania 
de sterilizare gratuită. 

 Dacă nu este microcipat căinele, apelați la Cabinetul Veterinar Baciu -    
dr. Agache Cristian, tel: 0745.759.920 și dr. Neagoe Marian, tel: 
0762.435.498  

 Sterilizarea/castrarea câinilor se face la Cabinetul  Veterinar 
VISCHIVET, Suceagu nr. 3. 

 Vă rugăm să sunați la Cabinetul Veterinar VISCHIVET, pentru 
programare! tel: 0733.412.409 

 
Alege să respecți comunitatea în care trăiești, legile și animalele! 
 
CE TREBUIE SĂ ȘTIE UN PROPRIETAR DE CÂINE: 

Deținerea animalelor este reglementată de legi pe care proprietarii trebuie să le 
respecte:  

 Hotărârea Consiliului Local al comunei Baciu nr. 17 / 23.02.2023; 
 Legea 205/204 privind protecția animalelor (modificată și completată de 

legea 9/2008 și prin OUG 175/2020); 
 OUG 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor 

fără stăpân (modificată și completată de legea 258/2013); 
 OUG 55/2002 privind regimul de deținere a câinilor periculoși sau 

agresivi; 
 HG 1059/2013 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a 

OUG 155/2001; 
 Ordinul ANSVSA nr 1/2014 - Norme privind identificarea și înregistrarea 

câinilor cu stăpân; 
 Legea 60/2004 - Convenția europeana petru protecția animalelor de 

companie;  

Animalele trebuie să dispună de adăpost, hrană, apă și spațiu de mișcare, dar 
acestea nu exclud iubire. 

Animalele depind de om, iar omul este responsabil pentru viața și bunăstarea 
companionilor. 



Sterilizarea este o metodă eficientă și umană prin care se reduce numărul de 
animale nedorite, care mai apoi sunt abandonate și populează domeniul public. 

Sterilizarea produce un efect pozitiv, pe termen lung, asupra sănătății 
animalelor. 

Sterilizarea, microciparea și vaccinarea sunt obligatorii prin lege, amenda 
fiind cuprinsă între 2.000 și 10.000 de lei (conform OUG 155/2001, art. 14). 
 
 
 

PRIMAR 
Balázs János 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


